
ΕΠΕΡΩΣΗΗ: 
 

ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΔΡΟΜΟ ΣΗΝ ΑΟ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ & ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΔΡΟΜΟ 

ΦΑΛΑΡΗ-ΜΑΚΡΤΩΣΙΚΩΝ. ΘΑ ΠΑΡΕΣΕ ΑΜΕΑ ΜΕΣΡΑ ΠΡΙΝ ΕΙΝΑΙ ΑΡΓΑ ΓΙΑ ΣΗΝ  

ΑΦΑΛΕΙΑ ΣΗ ΖΩΗ ΣΩΝ ΚΑΣΟΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΩΝ ΕΠΙΚΕΠΣΩΝ; 

 

Τα προβλιματα που υπάρχουν ςτθν Κεφαλονιά & το Θιάκι κάνουν τθν ηωι των 

εργαηομζνων και των άλλων λαϊκϊν ςτρωμάτων δφςκολθ. Διαχρονικά  υπεφκυνθ 

είναι όλθ θ πυραμίδα του ςυςτιματοσ. Κυβζρνθςθ, Περιφζρεια Ιονίων Νιςων, 

Διμοι. Είναι ηθτιματα που δεν εμφανίηονται μόνα ςτα νθςιά μασ, αλλά αποτελοφν 

κοινι ςυνιςταμζνθ ςτθ ηωι του λαοφ μασ ςε όλθ τθν χϊρα. 

Ωσ Λαϊκι Συςπείρωςθ Ιονίων Νιςων, τα αναδεικνφουμε και τα διεκδικοφμε  μζςα 

από τουσ αςτικοφσ κεςμοφσ που ςυμμετζχουμε, το Περιφερειακό Συμβοφλιο και 

τθν Οικονομικι Επιτροπι κυρίωσ όμωσ μαηί με το λαό και τουσ αγϊνεσ του.  

Ο λαόσ των νθςιών μασ δεν πρζπει να ζχει καμιά αυταπάτθ, οφτε να αναμζνει τθν 

επίλυςθ αυτών των προβλθμάτων που τον απαςχολοφν μζςα από τζτοιουσ 

κεςμοφσ και με δεδομζνο τον αρνθτικό ςυςχετιςμό που υπάρχει. Αυτοί ζχουν ωσ 

κυρίαρχθ πολιτικι, τθν ενίςχυςθ τθσ ανταγωνιςτικότθτασ των επιχειρθματικϊν 

ομίλων και τθν ανάπτυξθ τθσ κερδοφορίασ τουσ και ελάχιςτα ψίχουλα δίνουν για 

τθν κάλυψθ των λαϊκϊν αναγκϊν. Μόνο θ δικι του πάλθ και αγωνιςτικι 

διεκδίκθςθ μπορεί ςε ζνα βακμό να φζρει αποτελζςματα. 

Ζτςι ςιμερα επανερχόμαςτε για πολλοςτι φορά να αναδείξουμε δυο ςθμαντικά 

προβλιματα του Επαρχιακοφ Οδικοφ Δικτφου τθσ Κεφαλονιάσ, που είναι άκρωσ 

επικίνδυνα. Σο ζνα αφορά τον δρόμο Φάλαρθσ- Μακρυώτικων (κζςθ Απελάτοσ) 

και το άλλο το ςθμείο του δρόμου ζξω από τθν Αςςο. Είναι προβλιματα που 

προζρχονται από τθν παλαιότθτα και τθν μθ ςυντιρθςθ του Οδικοφ Δικτφου που 

ιρκε και τα ¨κτφπθςε¨ ο ¨ΙΑΝΟΣ¨ το 2020.  

Η μθ αποκατάςταςθ τουσ από τθν Περιφερειακι Αρχι (ΝΔ, ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ) και τθν 

κυβζρνθςθ τθσ ΝΔ εδϊ και 2 χρόνια αναδεικνφουν τισ εγκλθματικζσ τουσ ευκφνεσ 

ςε ςχζςθ με τθν ανκρώπινθ ηωι, τθν αςφάλεια και τθν υγεία των κατοίκων και 

των επιςκεπτών. 

Αυτόσ ο κίνδυνοσ ζχει αυξθκεί ακόμθ περιςςότερο ςιμερα αφοφ εδϊ και δυο 

χρόνια το ζδαφοσ ςυνεχϊσ διαβρϊνεται από τισ ςυνεχείσ βροχοπτϊςεισ και τθν 

διζλευςθ μεγάλων οχθμάτων. Ήδθ με τισ τελευταίεσ ζντονεσ βροχοπτϊςεισ του 

Αυγοφςτου ζχουν δθμιουργθκεί νζεσ ρωγμζσ και καταπτϊςεισ. 

Τπάρχουν εγκλθματικζσ ευκφνεσ ςτθν Περιφερειακι Αρχι που ςτον δρόμο 

Φάλαρθσ-Μακρυϊτικων δεν υπάρχουν πλζγματα ςιμανςθσ, πινακίδεσ κινδφνου, 

φωτιςμόσ επιςιμανςθσ κινδφνου για το βράδυ, διαγράμμιςι , μπάρεσ αςφαλείασ 

ςτα πεςμζνα κομμάτια, ζςτω μια ανακοίνωςθ επιςιμανςθσ του κινδφνου και 

προφφλαξθσ των οδθγϊν.  

Τπάρχουν εγκλθματικζσ ευκφνεσ ςτθν Περιφερειακι Αρχι για το ςθμείο του 

δρόμου ζξω από τθν Άςςο που δεν ζχει πάρει και εκεί οποιοδιποτε μζτρο 

ςιμανςθσ και προςταςίασ των οδθγϊν αλλά μόνο με πρωτοβουλία των κατοίκων 



και του Προζδρου τθσ Τ.Κ. ζχουν μπει κάποια υποτυπϊδθ μζτρα αςφαλείασ και 

ςιμανςθσ. Εδϊ μάλιςτα οφτε καν παίρνει υπόψθ τθσ τισ αγωνιϊδεισ εκκλιςεισ, 

παρεμβάςεισ, καταγγελίεσ του Προζδρου τθσ Τ.Κ. Αςςου που ςυνεχϊσ αναδεικνφει 

το πρόβλθμα, ςτθν πιο κτυπθμζνθ, μάλιςτα, περιοχι από τον ¨ΙΑΝΟ¨ μαηί με τθν 

Δ.Ε. Πυλάρου. τθν ίδια περιοχι δεν ζχει πζςει οφτε ζνα ευρώ για αντιπλθμμυρικό 

ζργο ςτο ρζμα τθσ Άςςου, όταν το φκινόπωρο και ο χειμϊνασ είναι εδϊ και τα 

πρϊτα δείγματα των καιρικϊν φαινομζνων ζχουν ιδθ φανεί. 

 

Επερωτάται θ κ. Περιφερειάρχθσ: 

 Γιατί από τθν ζναρξθ τθσ κθτείασ ςασ παραμζνει  εγκαταλειμμζνο το 

Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο όπωσ το άφθςε θ προθγοφμενθ Περιφερειακι 

Αρχι; 

 Γιατί δεν ζχει μπει ςε καμιά από τισ ανακοινωμζνεσ μελζτεσ για 

αντιπλθμμυρικά ζργα ο δρόμοσ Φάλαρθσ-Μακρυϊτικων (Απελάτοσ); 

 Γιατί δεν ζχετε αποκαταςτιςει τα άκρωσ επικίνδυνα ςθμεία των δυο δρόμων 

από τισ επιπτϊςεισ του ¨ΙΑΝΟΥ¨ εδϊ και δυο χρόνια; 

 Γιατί δεν ζχετε πάρει οποιαδιποτε μζτρο αςφάλειασ, ςιμανςθσ για τα 

ςυγκεκριμζνα άκρωσ επικίνδυνα ςθμεία των δυο δρόμων; 

 Γιατί δεν ζχετε ενθμερϊςει τουσ κατοίκουσ και τουσ επιςκζπτεσ για τθν 

επικινδυνότθτα των ςθμείων; 

 Ζχετε εντάξει αυτζσ τισ δυο παρεμβάςεισ ςε κάποια από τα ζργα που ζχουν 

ςυμβαςιοποιθκεί και αφοροφν το Οδικό δίκτυο τθσ Κεφαλονιάσ; Αν ναι ςε 

ποια και με ποιο προχπολογιςμό; 

 Τι άμεςα μζτρα κα πάρετε ενόψει των ζντονων καιρικϊν φαινομζνων που 

ζχουν ξεκινιςει, του φκινοπϊρου και του χειμϊνα, ϊςτε να μθν 

κρθνιςουμε ανκρϊπινεσ ηωζσ;  

                                                 24.08.2022 

 

Οι Περιφερειακοί Σφμβουλοι τθσ Λαϊκισ Συςπείρωςθσ 

             Ν Γκιςγκίνθσ, Δ. Κεφαλλθνόσ, Ε. Κολυβά, Α. Μπαλοφ, Χ. Χαραλάμπουσ 

 
Φωτογραφίεσ από δρόμο Φάλαρθ- Μακρυώτικα 



 

 

 


